## 广东电声市场营销股份有限公司

## 关于公司员工持股平台完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东电声市场营销股份有限公司(以下简称"公司")控股股东、实际控制 人之一梁定郊先生与林某等6人签订了《海南谨创企业管理中心(有限合伙)合 伙企业财产份额转让协议书》或《海南赏岳企业管理中心(有限合伙)合伙企业 财产份额转让协议书》, 林某等 6 人将其持有的海南谨创企业管理中心(有限合 伙)(以下简称"海南谨创")共计 10.20%的财产份额、海南赏岳企业管理中心 (有限合伙)(以下简称"海南赏岳")2.95%的财产份额,转让给梁定郊先生。 具体详见公司于 2023 年 6 月 2 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn) 披露《关于公司实际控制人之一受让员工持股平台部分财产份额的公告》(公告 编号: 2023-032)。

近日,公司分别收到海南谨创、海南赏岳的通知,其已完成本次财产份额转 让等工商变更登记手续,并已取得了海南省市场监督管理局换发的《营业执照》, 现将有关情况公告如下:

## 1、换发《营业执照》后,海南谨创的具体信息如下:

名称:海南谨创企业管理中心(有限合伙)

统一社会信用代码: 9144010134023281X0

类型:有限合伙企业

执行事务合伙人: 梁定郊

经营范围: 商务代理代办服务(一般经营项目自主经营,许可经营项目凭相 关许可证或者批准文件经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展 经营活动。)

出资额: 贰仟零伍拾万圆整

成立日期: 2015年5月18日

主要经营场所:海南省海口市龙华区滨海街道滨海大道 32 号复兴城 D2 区 1楼-847

登记机关:海南省市场监督管理局

截止本公告披露日,海南谨创出资人及各自出资额已变更如下:

合伙人姓名/名称	出资额(万元)	出资比例(%)	合伙人类型
梁定郊	280. 850	13. 700	普通合伙人/执行 事务合伙人
其他 35 位出资人	1769. 150	86. 300	有限合伙人(员 工合伙人)
合计	2050. 00	100.00	

## 2、换发《营业执照》后,海南赏岳的具体信息如下:

名称:海南赏岳企业管理中心(有限合伙):

统一社会信用代码: 91440101340232780P

类型:有限合伙企业

执行事务合伙人: 梁定郊

经营范围: 商务代理代办服务(一般经营项目自主经营,许可经营项目凭相 关许可证或者批准文件经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展 经营活动。)

出资额: 贰仟零伍拾万圆整

成立日期: 2015年5月18日

主要经营场所:海南省海口市龙华区滨海大道 32 号复兴城 D2 区 1 楼-848

登记机关:海南省市场监督管理局

截止本公告披露日,海南赏岳出资人及各自出资额已变更如下:

合伙人姓名	出资额(万元)	出资比例(%)	合伙人类型
梁定郊	296. 225	14. 450	普通合伙人/执行事
			务合伙人
其他 39 位出资人	1753. 775	85. 550	有限合伙人(员工
			合伙人)
合计	2050. 00	100.00	

特此公告。

广东电声市场营销股份有限公司董事会

2023年8月9日